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            Цели: обобщить, повторить и закрепить знания
                        по данной теме;
                        подготовить учащихся к выполнению 
теста;
                        воспитывать коллективизм, поддержку            
                        друг друга в командах;
                        развивать логическое мышление, 
быстроту, 
                        сообразительность;
                        учить грамотной математической речи;
                        формирование у учащихся умение 
                        прислушиваться к ответам своих 
товарищей,
                        отстаивать свое решение, если уверены в 
                        правильности ответа.



Заполните пропуски в формулировке 
определений, свойств и в истинных 

утверждениях.
а)Дискриминант квадратного уравнения 
находят по формуле D = ____________.
б)Корни квадратного уравнения находят 
по формуле х₁,₂ = _________________.

в) Квадратным трехчленом называется 
многочлен вида __________________,

где х – переменная, ________- некоторые 
числа, причем а ≠ 0.

г) Чтобы найти корни квадратного 
трехчлена ах² + ___________, надо решить 

квадратное уравнение вида 
_______________________.

д)Если х₁ и х₂ - корни квадратного 
трехчлена, то можно разложить на 
множители по формуле ах² + bх + с = 

_________________.



Определить истинны ли приведенные утверждения, выбрав ответ да 
или нет.

1. Если дискриминант квадратного трехчлена больше нуля, то квадратный 
трехчлен имеет два корня.

1) да;       2) нет.
2. Число 2 является корнем квадратного трехчлена х² + 3х – 10.

1) да;    2) нет.
3. Число 3 является корнем квадратного трехчлена х² - х – 12.

1) да;     2) нет.
4. Данный трехчлен можно разложить на множители так:

х² - 9х – 22 = (х + 11) (х + 2), если корни его 11 и – 2.
1) да;      2) нет.

5. Данный трехчлен можно разложить на множители так:
5х² - 8х – 4 = (х – 2) (х + 0,4), если корни его 2 и -0,4.

1) да;      2) нет.



 1. При каких значениях Х трехчлен х² + 2х – 7 принимает 
наименьшее значение? Найдите это значение.
2. При каких значениях Х трехчлен -х² - 4х + 1 принимает 
наибольшее значение? Найдите это значение.
3. При каких значениях а дробь можно сократить:
        а) 2х² + 3х – 2                 б) (х – а)²
               х² - а                               х²+х-30
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